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Student Satisfaction Feedback Analysis 2019-20

How much percent of the syllabus was
completed during the last term of academic
year
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If no then which subject was pending
and how much percentage?
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Did the teachers prepare well for the
classes?
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Do you feel some changes are needed
in teaching learning methods?
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Do the teachers illustrate the
concepts through examples and
applications
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Do the teachers inform you about
your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes?
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The institute/ teachers use student
centric methods, such as experiential
learning, participative learning and...
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Does the college takes active interest
in promoting student welfare
opportunities like scholarship, Guest...
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Percentage of Fairness of the internal
evaluation process by the teachers?
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The teaching and mentoring process
in your institution facilitates your
personal, social and emotional...
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Your mentor does a necessary follow
up with an assigned task to you
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Does the institution provides multiple
opportunities to learn and grow.
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The teachers identify your strengths
and encourage you with providing
right level of Challenges.
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Teachers are able to identify your
weaknesses and help you to overcome

them. Have you joined any online...
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Have you joined any online course /
webinars during this term
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Please provide details of it/Teachers
encourage you to participate in
extracurricular activities
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Has any Department /Committee
conducted event /activity during this
term?
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Did you receive E Resource learning
Orientation of Library
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Do you feel that some improvements
are required in college library?
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Do you think college office needs to
improve its functioning?
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PARENT/STUDENT SYLLABUS FEEDBACK ANALYSIS
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